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BŘEZEN JE OPĚT VYHLAŠOVÁN 
MĚSÍCEM ČTENÍ A ČTENÁŘŮ! 

Již podruhé se bude v knihovnách vyhlašovat Čtenář roku.  
V loňském roce bylo jmenování určeno počtem vypůjčených 

knih, letos je ústředním kritériem délka členství v knihovně. 
Letošní čtenář roku by měl být tím nejvěrnějším čtenářem, který 

je v evidenci knihovny nejdéle. Samozřejmě si knihovna může 
vedle tohoto kritéria zvolit další hlediska a svého nejvěrnějšího 
čtenáře vybrat i podle jiných hodnocení. 

Bez věrných čtenářů přece nemohou fungovat dlouhodobě ani 
knihovny! Vím, že někteří čtenáři chodí do knihovny nepřetržitě 20, 
30 i více let! Prosím, přihlaste se a podělte se o vaše čtenářské 
začátky, místa, která jste pravidelně navštěvovali a měli (a máte 
stále) rádi! Vzpomenete si, kdy jste poprvé vstoupili do knihovny           
a jak dlouho knihovnu využíváte? Co si přitom vybavíte, na koho 
zavzpomínáte?  

Podělte se o vzpomínky, zážitky i situace, které se vám vybaví, 
když se řekne Sladký život s knihovnou! 

Drahomíra Liptáková 

 

ČÍSLO 3  •  ROČNÍK 14  •  BŘEZEN  2012                VYDÁVÁ MĚSTO KAMENICKÝ ŠENOV                              10 KČ 

Svazek obcí Cyklostezka Varhany bude 
v letošním roce pokračovat v realizaci        
III. etapy výstavby cyklostezky z Volfartic         
do Kamenického Šenova.     

Výstavba této etapy je posledním nava-
zujícím úsekem, neboť propojí ukončenou 
stezku z Volfartic přes Nový Oldřichov až do 
Kamenického Šenova, kde vyústí v blízkosti 
Panské skály - Varhan.     

Předpokládané náklady na realizaci třetí 
etapy jsou generálním projektantem celé 
stavby odhadovány na cca 45 mil. Kč a eta-
pa je projektována jako veřejně přístupná 
komunikace pro pěší a cyklisty s vylouče-
ným provozem automobilové dopravy o cel-
kové délce téměř 8,5 km.     

V současné době je zajištěna publicita 

projektu instalací informačních billboardů na 
obou koncích budované cyklostezky a bylo 
ukončeno i výběrové řízení na technický 
dozor investora a koordinátor BOZP.   

Dne 30. 1. 2012 bylo vyhlášeno výběro-
vé řízení „Cyklostezka Varhany – III. etapa, 
Volfartice – Kamenický Šenov“ na dodavate-
le stavebních prací. Samotná stavba třetí 
etapy by měla být realizována od dubna do 
října tohoto roku.  
Investorem stavby je SVAZEK OBCÍ – 
CYKLOSTEZKA VARHANY (Česká Lípa, 
Volfartice, Nový Oldřichov, Kamenický 
Šenov), projekt CZ.1.13/3.1.00/14.00907 je 
spolufinancován Evropskou unii 
z Evropského fondu pro regionální roz-
voj.  

DOKONČENÍ CYKLOSTEZKY VARHANY VÝZVA 
Milí Šenováci, 

rády bychom vás oslovily s prosbou 
o prohlídku vašich domácích archivů 
fotografií. V letošním roce se konají 
oslavy 660. výročí města. Při takovýchto 
příležitostech bývá prezentováno město 
a život jeho obyvatel v současné době. 
V Kamenickém Šenově existovalo v 
roce 2006 kolem 30 dobrovolných spol-
ků, což je na město naší velikosti úcty-
hodné číslo. Muzeum zobrazuje historii i 
současnost daného místa. Proto by-
chom chtěly vytvořit jakési malé 
„zrcadlo“ spolkové činnosti v minulosti. 
Rády bychom vás požádaly, abyste 
zapátrali ve starých rodinných fotografi-
ích i sbírkách pohlednic, zda se v nich 
nenachází materiál dokumentující čin-
nost místních spolků od 2. poloviny 19. 
století do dneška. Pokud se vám podaří 
cokoliv najít, prosím kontaktujte nás na 
tel.č. 487 767 206 nebo e-mailem: mu-
zeumskla@volny.cz. Velice děkujeme a 
těšíme se na vaše příspěvky do pláno-
vané výstavy! 

Vaše muzejnice 

SLADKÝ  

ŽIVOT  

S KNIHOVNOU 

Vážené paní učitelky, páni učitelé, 
děkujeme Vám jménem všech žáků, že nás v potu tváře učíte rovnice, zlomky, 

věty vedlejší  a další učivo, které rozvíjí naše vědomosti, ale také, že nás učíte, že 
je čestnější neuspět, než podvádět, učíte nás věřit sami sobě a našim snům. 

Přejeme Vám ve vaší práci mnoho úspěchů a také osobní štěstí. 
Žáci ZŠ 

mailto:zeumskla@volny.cz
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Informace z radnice  

 VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA JE PLÁNOVÁNO NA                 
19. BŘEZNA 2012 OD 17:00 V PŘEDNÁŠKOVÉM SÁLE MĚSTSKÉ KNIHOVNY, 

RADA MĚSTA SE K NEVEŘEJNÉMU PROJEDNÁNÍ SCHÁZÍ 12. A 26. BŘEZNA 

VYHLÁŠENÍ KONKURZU NA OBSAZENÍ FUNKCE ŘEDITELE  

Připomínáme, že v měsíci únoru vypršela lhůta splatnosti po-
platku za: 
Poplatek za svoz komunálního odpadu: 
za první pololetí je splatný k 28. 2. 2012 – částka 228 Kč/osobu. 
za celý rok je splatný k        28. 2. 2012 – částka 456 Kč/osobu. 
 
za druhé pololetí je splatný k  30. 6. 2012 – částka 228 Kč/osobu. 

Poplatek za služby s nájmem místa na pohřebištích souvisejí-
cích 
je splatný k 31. 3. 2012. 
pohřebiště Kamenický Šenov   částka  150 Kč/hrobové místo 
pohřebiště Prácheň       částka   95 Kč/hrobové místo 
Poplatek ze psů: 
je splatný k 31. 5. 2012 v těchto částkách: 
Rodinný dům            200 Kč/rok 
Rodinný dům důchodci         150 Kč/rok 

(Pokračování na stránce 3) 

Město Kamenický Šenov v souladu s § 166 odst. 2 záko-
na č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání v platném znění (školský zákon)           
a v souladu s § 3 vyhlášky MŠMT ČR č. 54/2005 Sb., o náležitos-
tech konkurzního řízení a konkurzních komisích vyhlašuje  

konkurz na obsazení funkce ředitele  
Základní školy a mateřské školy, Kamenický Šenov,  

nám. Míru 616, 
příspěvková organizace 

Nástup do funkce k 1. 7. 2012. 
 
Požadavky: Ukončené vzdělání a praxi podle zákona č. 563/2004 
Sb. o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, 
znalost školských předpisů, morální bezúhonnost.  
 
K přihlášce přiložte: Úředně ověřené kopie o dosaženém vzdě-

lání, doklad o průběhu zaměstnání potvrzený posledním zaměst-
navatelem, potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce 
ředitele (ne starší než 3 měsíce), strukturovaný životopis, koncep-
ci rozvoje školy (maximálně 4 strany formátu A 4), výpis z  rejstří-
ku trestů ne starší než 3 měsíce (nebo úředně ověřený doklad o 
jeho vyžádání), čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona 
451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro 
výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích ČR, 
ve znění pozdějších předpisů.  
 Přihlášky zasílejte nejpozději do 31. 03. 2012 do 12 hodin 
na adresu: 
Město Kamenický Šenov, Osvobození 470, 471 14 Kamenický 
Šenov, Správní odbor, pan Břetislav Chlup, označené: Konkurzní 
řízení ZŠ a MŠ KŠ. Případné dotazy na telefonu 487 712 005. 

Bc. František Kučera 
starosta Města Kamenický Šenov 

OZNÁMENÍ  PRO OBČANY 

OZNÁMENÍ OBČANŮM 

Finanční úřad Nový Bor 
Dne 22. 3. 2012 od 14:00 – 16:30 hodin je 

možno odevzdat daňové přiznání za rok 2011 
v budově Městského úřadu Kamenický Šenov, 
kancelář č. 111 (přízemí vpravo). 

ZMĚNA ŠÉFREDAKTORA ŠENOVSKÝCH LISTŮ 
Po vzájemné dohodě došlo dne 30. 1. 2012 na jednání Rady města k odvolání 

šéfredaktorky Šenovských listů paní Kateřiny Ditterové z důvodu její vytíženosti,          
a to s platností od 1. 2. 2012. Zároveň byla do funkce šéfredaktorky nově jmenována 
paní Petra Baštová. 

Jménem Rady města bych chtěl poděkovat Kateřině Ditterové za práci v této 
funkci a nové šéfredaktorce přejeme hodně štěstí a úspěchů. 
Kontakt na šéfredaktorku Petru Baštovou: ic.prachen@seznam.cz,  
tel. 487 712 019, mob.721 926 240          Zbyněk Jech 

Odbor rozvoje města a stavební úřad upozorňuje, že splatnost 
za nájem obecních pozemků je do 31. 03. 2012. Neuhrazení ná-
jemného do 30-ti dnů po splatnosti se považuje za vážné porušení 
nájemní smlouvy a město je oprávněno od nájemní smlouvy od-
stoupit s tím, že odstoupení je účinné dnem jeho doručení. 

Odbor rozvoje města a stavební úřad upozorňuje, že splatnost 
připlacených popelových nádob je do 29. 02. 2012. Platba za při-
placené popelové nádoby byla od 01. 02. 2012 zvýšena na částku 
276 Kč/rok. 

Odbor rozvoje města a stavební úřad upozorňuje, že očkování 
psů proběhne dne 28. 04. 2012. 

Ing. Jana Focková 
referent ORM a SÚ 

OČKOVÁNÍ PSŮ V KAMENICKÉM ŠENOVĚ 
PROBĚHNE 28. 04. 2012 

STANOVIŠTĚ: 
08:30 – 10:00 - U Městského úřadu (nová budova) 
10:15 – 10:45 - U restaurace Pískovec 
11:00 – 11:20 - Prácheň - vedle autobusové zastávky 
 
Ceny vakcín: 
Vzteklina   120,-Kč 
Kombinovaná  300,-Kč 
 
Kombinovanou vakcínu je nutno nahlásit předem na tel. 
487 712 018 u Ing. Fockové 
Městský úřad Kamenický Šenov, kancelář číslo 109. 

U P O Z O R N Ě N Í 

mailto:ic.prachen@seznam.cz
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Bytový dům            300 Kč/rok 
Bytový dům důchodci          200 Kč/rok 
Poplatek za druhého a dalšího psa téhož držitele psa 500 Kč/rok 

Uvedené poplatky je možné uhradit přímo na pokladně MěÚ, 
složenkou nebo bankovním převodem. 

V případě platby složenkou nebo bankovním převodem je nutné 
uvést identifikační údaje pro danou platbu (č. účtu, VS, KS, SS).  
Je možné se informovat telefonicky nebo e-mailem. 
Tel.: 487 712 007, e-mail: cerna@kamenicky-senov.cz 

Klára Černá 
referent finančního odboru 

(Pokračování ze stránky 2) 

ORM a SÚ MěÚ Kamenický Šenov, 
jako odbor zodpovídající za investiční akce 
provedené na majetku města Kamenický 
Šenov, přináší informace o některých inves-
tičních akcích, realizovaných v průběhu 
roku 2011. 

Během tohoto roku došlo na území 
našeho města k dokončení další části stav-
by kanalizace města Kamenický Šenov, 
která byla investiční akcí společnosti SVS 
a.s. Teplice. Stavba byla úspěšně dokonče-
na a uvedena do provozu. Obyvatelé města 
získali nejen možnost přepojení na novou 
splaškovou kanalizaci, ale zároveň byl v 
místech výstavby opraven i povrch místních 
komunikací. V rámci úprav ale došlo i 
k zainvestování některých částí místních 
komunikací, které nebyly výkopovými pra-
cemi dotčeny, ale potřebovaly provést údrž-

bu vzhledem k jejich opotřebení (křižovatka 
ul. 9. května, část ul. B. Němcové, část ul. 
Obecní a předláždění částí náměstí T. G. 
Masaryka). V ulici B. Němcové bylo prove-
deno za spoluúčasti SVS a.s. Teplice, pro-
dloužení stávajícího vodovodního řádu pro 
zasíťování lokality 18 rodinných domů - 
Nová silnice.  

V druhé polovině roku byla provedena 
oprava horní části ulice Nádražní a příjezdu 
k sídlišti Pískovec, včetně opravy dešťové 
kanalizace. V této části došlo i k opravě 
poškozených svodidel podél Šenovského 
potoka prostřednictvím dotace z Liberecké-
ho kraje. 

Dále se opravovala dešťová kanalizace 
a koncem roku i zatrubněná část Šenovské-
ho potoka v ul. Palackého u rodinného do-
mu č.p. 180. 

Jedna z větších oprav proběhla na byto-
vém domě č.p. 55 ul. Havlíčkova, kde došlo 
k výměně střešní krytiny a opravě střešní 
konstrukce. 

Koncem loňského roku došlo 
k dokončení opravy domů s pečovatelskou 
službou na náměstí T. G. Masaryka, 
v rámci reklamačního řízení, které zde pro-
bíhalo.  

Město Kamenický Šenov se také podí-
lelo na dalších opravách dešťové kanaliza-
ce, dopravního značení a běžné údržbě 
majetku města. Pro přehled uvádíme v 
tabulce soupis investičních akci za rok 
2011. 

Martin Bártl 
pověřený zastupováním vedoucího 

ORM a SÚ 

EVIDENCE OPRAV A UDRŽOVACÍCH PRACÍ ZA ROK 2011 

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU (POPELNICE, KONTEJNERY) 

V ÚTERÝ: 6. 13. 20. 27. března 
Svoz probíhá od 6. hodin ráno, včas nepřistavené nádoby nebudou 
vyvezeny. 
 
Co do popelnice a kontejneru na komunální odpad nepatří: 
- stavební odpad 
- horký popel 
- odpad, který lze vytřídit (papír, plasty, sklo, textilie, polystyren, kovy 
atd.) 
- uhynulá zvířata 
- objemné odpady 

SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLE) 
SUDÉ TÝDNY VE STŘEDU 

Středa: 7. a 21. března 
Svoz probíhá od 8 hodin ráno, včas nepřistavené pytle nebudou 
svezeny. 

INFORMACE O NAVÝŠENÍ CEN: 
Položka od 1.2.2012 

bílý pytel s černým logem 20,00 Kč 

připlacená popelová nádoba 23,00 Kč/1 měsíc 
(276,00 Kč za rok) 

 
 Svoz komunálního odpadu probíhá pravidelně každý týden v úterý. Vzhledem k ome-
zené sjízdnosti místních komunikací v zimním období využívá svozová firma především 
malé auto. Harmonogram svozu jednotlivých ulic je upravován podle aktuální situace a 

vytváří si ho svozová firma vždy v den svozu, nikoli město. Proto je důležité, abyste měli Vaši nádobu přistavenou nejdéle v úterý ráno 
před 6:00 nebo lépe již v pondělí večer. Včas nepřistavené nádoby nebudou a ani nemohou být vysypány. 
 Nádoby jsou sváženy v průběhu celého dne. Pokud se stane, že Vám nádobu nevyvezou v obvyklý čas, je to často způsobeno právě 
aktuální úpravou harmonogramu svozu jednotlivých ulic. Hlavně pokud v terénu jezdí pouze malé auto, je včasné zajištění svozu v ob-
vyklou hodinu obtížné. Není ale důvod se znepokojovat, protože firma vyváží nádoby do pozdních večerních hodin. 
Jestliže se přesto stane, že na Vaši nádobu zapomenou, informujte následující den (ve středu) zaměstnance MěÚ, ORM a SÚ, kteří se 
Vám pokusí po dohodě s firmou zajistit dodatečný svoz, sl. Hrubá (487 712 008, hruba@kamenicky-senov.cz), p. Bártl (487 712 017, 
bartl@kamenicky-senov.cz).  
Děkujeme za pochopení. 

Upozornění pro občany: 

I nve stiční ak c e C ena D oda vat e l D a tum  

O prava p ovrchu m ís tní komu nik ace 
O be cní  

41 93 2,40 bez  D PH  Ek os tavby  Loun y 20 .5.20 11 

O prava p ovrchu m ís tní komu nik ace 
B . Něm c ové  

110 0 00,0 0 bez  D P H  Ek os tavby  Loun y 20 .5.20 11 

O prava p ovrchu m ís tní komu nik ace 
9 . k vě t na 

41 66 6,00 bez  D PH  Ek os tavby  Loun y 20 .5.20 11 

O prava p ovrchu m ís tní komu nik ace 
9 . k vě t na/T yršova 

95 61 7,00 bez  D PH  Ek os tavby  Loun y 20 .5.20 11 

O prava p ovrchu m ís tní komu nik ace  
B . Něm c ové  

29 35 3,00 bez  D PH  Ek os tavby  Loun y 20 .5.20 11 

O prava p ovrchu m ís tní komu nik ace  
n ám . T . G.  M . k ř ižova tky  -  dlažba 

32 00 3,94 bez  D PH  Si ln ic e Ž áček  s .r. o . 
Čes k á Lípa  

1. 6.201 1 

O prava s třeš ní k r ytiny  na ob řa dní s ín i č .p .24 5 17 94 0,00 bez  D PH  SV YP  Čes k á Lípa  1. 6.201 1 

 

mailto:cerna@kamenicky-senov.cz
mailto:hruba@kamenicky-senov.cz
mailto:bartl@kamenicky-senov.cz


  březen  2012 

  4 

Základní údaje 
Webová adresa: www.kamenicky-senov.cz 
E- mail:  ic.prachen@seznam.cz 
Telefon:  487 767 401 
 
Otevírací doba: 
IV. – VI.  st – ne   9:00 – 17:00 
VII. – VIII.  po – ne  9:00 – 17:00 
IX. – X.  st – ne   9:00 – 17:00 
XI. – III.  po – pá  8:00 – 16:00 
Mezi základní funkce informačního centra patří: 
• Shromažďování informací za účelem vytváření komplexní a 

aktuální databanky cestovního ruchu – v letním období jsme 
pravidelně přispívali do datového skladu libereckého kraje. 

• Poskytování informací, uložených v databance, veřejnosti. 

• Při výkonu své služby může TIC nabízet i doplňkové služby, 
související s cestovním ruchem. 
Činnost TIC se především řídí zákonem o svobodném přístupu 

k informacím (zák. č. 106/1999 Sb.), jak vyplývá z povahy jeho 
činnosti, dále zákonem č. 455/1991 Sb. o živnostenském podniká-
ní, jenž upravuje prodej drobných předmětů (např. suvenýry). 
 
INFORMAČNÍ CENTRUM Kamenický Šenov 

Základním cílem, který jsme si vytyčili, je především spokoje-
nost klientů, dále snaha o to, aby se zde turisté cítili dobře a rádi se 
k nám vraceli. 

V měsících dubnu, květnu a červnu nás navštívilo, mimo jiné, 
několik autobusů plně obsazených dětmi na školních výletech.     

(Pokračování na stránce 5) 

Motto  
„Naučme se staré lidi spíše poslouchat, následovat je v jejich rytmu 
a na cestě, kterou nám ukazují, než podléhat obavám a touze dělat 

pro ně vše co nejdokonaleji…“ 
 

Poslání pečovatelské služby 
Pečovatelská služba poskytuje služby v péči o vlastní osobu a 

domácnost seniorům a zdravotně postiženým občanům 
z Kamenického Šenova a Práchně.  

Prostřednictvím našich služeb podporujeme uživatele ve využí-
vání vlastních možností, schopností a dovedností při řešení jejich 
situace s cílem, aby mohli co nejdéle setrvat ve svém domácím 
prostředí se zachováním vazeb na svou rodinu, přátele a okolí. 

 
Cílová skupina 

Pečovatelská služba se poskytuje osobám se zdravotním posti-
žením a seniorům, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu vě-
ku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení a jejichž 
situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Pečovatelská služba se 
poskytuje na území města Kamenický Šenov. 

 
Zásady 
Všichni zaměstnanci jsou povinni dodržovat základní zásady posky-
tování pečovatelské služby  
• respektovat lidskou důstojnost a osobní svobodu klientů 
• individuální přistupovat ke každému klientovi 
• zachování mlčenlivosti o důvěrných sdělení klientů 
• přiměřená podpora vedoucí k zachování soběstačnosti 
• pružnost při poskytování služeb 
• dodržování kvality poskytovaných služeb 

 
Cíle pečovatelské služby 
• Poskytovat služby klientovi co nejdéle v jeho přirozeném domá-

cím prostředí. 
• Poskytování přiměřené podpory klientovi vedoucí k jeho samo-

statnosti, soběstačnosti a nezávislosti. 
• Poskytovat kvalitní, odborné a bezpečné služby. 
• Uplatňovat individuální přístup ke každému klientovi. 

 
Jak si požádat o pečovatelskou službu? 
 
Osobně u vedoucí pečovatelské služby na adrese: Romana Kuče-
rová, Nám. T. G. Masaryka 1009, Kamenický Šenov (vedle ordina-
ce MUDr. Hrbkové). 
Telefonicky: 487 761 502 nebo 724 793 423  
E–mailem: dps-ks@seznam.cz 
Prostřednictvím:  
• lékaře 
• rodinného příslušníka nebo známého. 

 
Dostupnost služby 
Pečovatelskou službu poskytujeme každý pracovní den od 6.30 – 
15.00 hod. Služba je zajištěna: 1 vedoucí a 3 kvalifikované pečova-
telky. 
 
Doplňkové služby: 
• Půjčovna kompenzačních pomůcek (např. vozíky, chodítka, 

berle) 
Zdarma účast na akcích pečovatelské služby např.: 
• předvánoční setkání klientů pečovatelské služby 
• pořádání turnajů v Petanque ve Dvořáčkově parku 
• 1x za 14 dní zdravotní cvičení pro seniory 
• 1x měsíčně čtení (zaposloucháte se do knih, které jsou předčí-

tány)  
• k dispozici je půjčovna knih v budově DPS čp. 1009  

Prodloužení vodovodního  řadu pro  lokalit u nová 
silnice  18 rod inných domů  

140 003,00 s DPH SVS a .s. Teplice  6.6.2011 

Oprava povrchu m ístní komunikace  
nám. T. G.  M./Horská - dlažby 

11 220,80 bez DPH Siln ice Žáček s.r.o. 
Česká Lípa  

6.6.2011 

Dopravní značení ul. Smetanova 11 938,00 s DPH SOMARO-dopravní 
značky 

16.6.2011 

Oprava povrchu m ístní komunikace Nádražní  230 400,00 s DPH SaM Děč ín a.s. 7.10.2011 

Oprava povrchu m ístní komunikace Pískovec 25 872,00 s DPH SaM Děč ín a.s. 7.10.2011 

Oprava povrchu m ístní komunikace Smetanova 37 152,00 s DPH SaM Děč ín a.s. 7.10.2011 

Výměna st řešní  krytiny 
č .p.  55 

215 035,20 s DPH Sivák Milan, 
Kamenický Šenov 

14.10.2011 

Oprava zatrubněné části Šenovského potoka u  
Zavřelů   

48 500,00 s DPH Schedelbauer 
Jind řich 

12.12.2011 

Oprava dešťové kanalizace a části potoka v ul. 
Palackého 

49 500,00 s DPH Schedelbauer 
Jind řich 

10.12.2011 

 
VEŘEJNÝ ZÁVAZEK PEČOVATELSKÉ SLUŽBY MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV 

ZPRÁVA O ČINNOSTI INFORMAČNÍHO CENTRA ZA ROK 2011 

http://www.kamenicky-senov.cz
mailto:ic.prachen@seznam.cz
mailto:dps-ks@seznam.cz


  březen  2012 

  5 

Jejich trasa byla předem jasná: Sklářské muzeum v Kamenickém 
Šenově - Panská skála – a dále směr hrad Sloup v Čechách, roz-
hledna Sloup nebo Kozí farma. To byla pro děti nejlákavější ná-
vštěvní místa. 

Firma Glassicentrum s.r.o. nám v této době věnovala broušené, 
skleněné kameny s motivem Panské skály, které jsme turistům 
zdarma, rády, rozdávaly. 

V letních měsících bylo IC v provozu denně, od pondělí do ne-
děle, toto ocenila spousta návštěvníků. 

V červenci byl opět obnoven provoz kamenicko-šenovské lokál-
ky, proto jsme zde vytvořily jakési provizorní, odloučené pracoviště. 
Tento informační stánek fungoval pouze ve dnech  a časech jízdní-
ho řádu historického motoráčku. Prodávaly jsme zde suvenýry a 
poskytovaly jsme cenné rady kudy - kam … Nejčastěji se snažíme 
posílat turisty do míst, která nejsou ještě tak známá, např. Křížová 
cesta v dolní části Kamenického Šenova, která je pro mnohé pozi-
tivním překvapením. 

Zaměříme-li se na komerční aktivity, jedinou činností, která je 
finančně výnosná, je prodej suvenýrů, regionální literatury apod. 
Snažíme se tedy, aby škála tohoto zboží byla v rámci našich mož-
ností co nejširší, nabízíme: 
• prodej pohlednic, průvodců, map apod. 
• prodej regionální literatury a místních novin 
• prodej suvenýrů 
• komisní prodej 
 
Základní činností je vytváření komplexní databanky cestovního 
ruchu, ze které pak poskytujeme informace svým uživatelům. Infor-
mace, se týkají těchto oblastí: 
• turistické, historické a kulturní informace o zajímavostech ve 

městě a v regionu 
• přehledy o vycházkových trasách, sjezdovkách, vlecích, cyklo-

trasách a dalších turistických cílech 
• informace o možnostech ubytování a stravování 
• informace o společenských, kulturních a sportovních akcích 

města a regionu 
• vyhledávání v jízdních řádech 
• adresy a telefonní čísla úřadů, institucí a organizací 
 

Existuje nabídka dalších služeb, které naše IC poskytuje. Tato 
tzv. doplňková činnost závisí zejména na poptávce ze strany uživa-
telů. Mezi tyto služby se řadí: prodej poštovních známek, kopírová-
ní... 

Na podzim jsme se zúčastnily několika setkání IC a Workshopů, 
např. v září Setkání Sdružení Českolipska, Setkání IC Libereckého 
kraje, v listopadu Workshop v Mimoni.  

Jako členové Sdružení Českolipska se snažíme o úzkou spolu-
práci s ostatními IC tohoto regionu. V rámci této spolupráce vyšly 
roce 2011 jedny letní a jedny zimní turistické noviny, díky příspěv-
kům a článkům, které v nich byly zveřejněny se staly oblíbenou 
tiskovinou na pultu IC. 

Další společnou aktivitou Sdružení a IC bylo sjednocení a aktu-
alizace databáze poskytovatelů ubytování a stravování nejen 
v našem městě. Výsledkem by měla být brožura kompletních nabí-
dek v oblasti Českolipska, která se chystá na letní sezonu 2012. 

Dále jsme se aktivně účastnily Česko-bavorského víkendu 
v Lindavě, kde jsme měly vlastní stánek s propagačními materiály 
města, suvenýry a nechyběly ani kecané koláče, které nám pekl 
Klub žen. 
 
Návštěvnost IC v roce 2011: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vypracovala: Petra Baštová 

(Pokračování ze stránky 4) 

Představenstvo Severočeské vodáren-
ské společnosti a. s. schválilo návrh ceny 
vody (vodné a stočné) v roce 2012 v regio-
nu působnosti společnosti. Cena vody 
bude ve výši 73,07 Kč/m3, z toho vodné 
37,60 Kč/m3 a stočné 35,47 Kč/
m3 (uváděno bez DPH), což představuje 
proti cenové úrovni roku 2011 nárůst                 
o 6,9 %. 

Po vyhodnocení všech dostupných 
ekonomických ukazatelů se Severočeská 
vodárenská společnost (SVS) rozhodla pro 
zvýšení ceny vody v regionu své působnos-
ti v roce 2012 o 6,9 %, což je v absolutním 
vyjádření 4,72 Kč bez DPH. Schválená 
cena vody vychází z kalkulace vodného a 
stočného sestavené na základě prognóz 
provozní společností Severočeské vodovo-
dy a kanalizace. Odpovídá investičním po-
třebám Severočeské vodárenské společ-
nosti definovaným v Podnikatelském zámě-
ru společnosti do roku 2015. 

Cena vody v regionu SVS je korigovaná 
řadou pravidel: Legislativou, dotačními pod-
mínkami i zmíněným Podnikatelským zámě-
rem společnosti. 

 
Legislativa:  

Cena vody je cenou věcně usměrňova-

nou, určovanou podle pravidel každoročně 
vydávaného Cenového věstníku Minister-
stva financí ČR. Kalkulace ceny je pravidel-
ně Ministerstvem financí kontrolována. Kal-
kulaci ceny vody ovlivňuje řada faktorů: od 
ceny surové vody jako vstupní suroviny 
přes výši nutných investic do infrastruktury, 
energie a jiné materiály až po řadu poplatků 
stanovených legislativně a odváděných 
státu. 
Dotační podmínky:  

Aby byla do budoucna zajištěna samofi-
nancovatelnost vybudované vodárenské 
infrastruktury, má cena vody meziročně růst 
o 3% nad úroveň inflace. 
Podnikatelský záměr SVS:  

Na valné hromadě 2010 schválili akcio-
náři v rámci Podnikatelského záměru SVS 
do roku 2015 možnost maximálního mezi-
ročního nárůstu ceny vody 7,5%, aby si 
společnost vytvářela vlastní zdroje na reali-
zaci investic. 

 
Ačkoliv to legislativa ČR neukládá, SVS 

pravidelně vyhodnocuje, zda v jejím regionu 
působnosti cena vody nepřekračuje hranici 
tzv. sociální únosnosti. 

Protože SVS - stejně jako řada jiných 
vodárenských společností ČR – zatím ne-

získala prostřednictvím Operačního progra-
mu Životní prostředí evropské dotace na 
realizaci projektů v oblasti čištění odpad-
ních vod a odkanalizování, financovala je         
s využitím úvěrů a půjček. Na růst ceny 
vody 2012 má proto vliv přibližně 2% inflace 
a 4% splátky těchto úvěrů a půjček. Jako 
důsledek legislativních změn je nutné navíc 
uvažovat zvýšení z 10 na 14% u DPH, kte-
rá se odvádí státu. 

Výsledná cena vody pro spotřebitele 
(vodné + stočné) je včetně 14% DPH 
83,30 Kč/m3. 
 
Více o SVS: 

Severočeská vodárenská a. s. působí 
na trhu v oblasti výstavby vodohospodářské 
infrastruktury od roku 1993. Základním 
zdrojem financování výstavby je podíl ze 
solidární ceny vodného/stočného inkasova-
ného v regionu, doplněný vratnými či ne-
vratnými podporami ze státního rozpočtu     
a dotacemi z fondů Evropské unie. Severo-

(Pokračování na stránce 6) 

leden 40 
únor 401 
březen 600 
duben 2 124 
květen 2 601 
červen 2 306 
červenec 5 721 
srpen 5 186 
září 992 
říjen 1 306 
listopad 524 
prosinec 68 

CENA VODY PRO ROK 2012 V REGIONU PŮSOBNOSTI SVS 

  Cena bez DPH (Kč/m3)
Voda pitná (vodné) 37,60 
Voda odkanalizovaná (stočné) 35,47 
Celkem pitná a odkanalizovaná voda 73,07 
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FINANCOVÁNÍ OBCÍ –  
BLÝSKÁ SE NA LEPŠÍ ČASY? 

Reforma rozpočtového určení daní 
(RUD), která významným způsobem navýší 
příjmy naprosté většiny obcí – to je jedno            
z důležitých témat, kterým se bude letos 
zabývat český Parlament. Právě při podepi-
sování návrhu novely zákona, která změny 
v této oblasti provádí, jsem se rozhodl před-
stavit základní parametry této předlohy 
občanům Libereckého kraje, jejichž podpo-
ra mne před necelými dvěma lety přivedla 
do Poslanecké sněmovny. Jaké jsou tedy 

hlavní principy reformy RUD, již se snažím 
prosadit spolu s dalšími členy poslanecké-
ho klubu TOP 09 a Starostů a nezávislých? 
Dříve, než přistoupím k zodpovězení této 
otázky, se pokusím vysvětlit, co se rozumí 
rozpočtovým určením daní. Tedy ve zkratce 
– jde o soubor pravidel, podle nichž se roz-
dělují výnosy sdílených daní (patří k nim 
především DPH a daně z příjmů) mezi stát 
a obce a mezi samotnými obcemi. Právě 
mechanismus rozdělování balíku peněz, 
který připadá obcím, je podle našeho názo-
ru nutné upravit. 

V současnosti má totiž zcela nevyhovu-
jící podobu. Prostředky určené obcím se 
rozdělují následujícím způsobem: 3 % tvoří 
prostý počet obyvatel, tedy podíl počtu oby-

vatel obce na celkovém počtu obyvatel 
České republiky, další tři procenta jsou 
přidělována na základě podílu rozlohy obce 
na rozloze České republiky. Zbývajících 94 
% sumy se rozděluje dle přepočteného 
počtu obyvatel – ten se násobí koeficientem 
podle velikosti měst. O případných dalších 
sumách v podobě dotací rozhodují minis-
terští úředníci. Tato pravidla se ovšem            
v zásadě netýkají Prahy, Plzně, Brna            
a Ostravy, jejichž příjmy jsou upraveny 
speciálními koeficienty. V důsledku toho 
pobírají uvedená města, v nichž žije pětina 
obyvatel České republiky, téměř polovinu 
příjmů ze sdílených daní.  

(Pokračování na stránce 7) 

Napsali nám 

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY 

soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin   ROZPIS – BŘEZEN  2012  

sobota   3.3. 
MUDr. Jarmila Vyčichlová 
Okružní 636, Mimoň 
tel. 774 649 096 
 
neděle   4.3. 
MUDr. Pavel Klíma 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 722 591 
 
sobota    10.3. 
MUDr. Ivana Adamcová 
Markvartice 98, Jablonné v Podještědí 
tel. 487 762 223 

neděle   11.3.  
MUDr. Ladislav Záruba 
Jižní 1903, Česká Lípa 
tel. 487 871 429 
 
sobota   17.3. 
MUDr. Vladimír Henčl 
Smetanova 372, Nový Bor 
tel. 487 726 197 
 
neděle   18.3. 
MUDr. Jana Vejvodová 
Prokopa Holého 149, Česká Lípa 
tel. 487 524 577 

sobota   24.3. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle    25.3. 
MUDr. Jaroslav Lysický 
Bulharská 844, Česká Lípa 
tel. 487 823 530 
 
sobota   31.3. 
MUDr. Zdeňka Lysická 
Ústecká 2855, Česká Lípa 
tel. 487 521 663 

česká vodárenská společnost svá zařízení 
na rozvod a úpravu vody pronajímá pro-
vozní společnosti Severočeské vodovody  
a kanalizace a. s. Jde celkem o 8.646 km 
vodovodů, 3.747 km kanalizačních sítí, 51 
úpraven vody, 205 čistíren odpadních vod, 
1.034 vodojemů a 298 čerpacích stanic 
pitné vody. 

Veškeré akcie Severočeské vodáren-
ské společnosti jsou v držení 458 severo-
českých měst a obcí. Severočeská vodá-
renská společnost patří k největším vodá-
renským společnostem v Čechách, protože 
její region pokrývá celý Ústecký a podstat-
nou část Libereckého kraje. Jde o území             
o celkové rozloze 6930 km2, tedy 9 % plo-
chy státu, kde žije 1,14 milionu obyvatel -    

z toho je 1,08 milionu obyvatel napojených 
na vodovod, 0,910 milionu na kanalizaci a 
0,874 milionu na čistírny odpadních vod. 
Celkový objem prostředků na pořízení in-
frastruktury SVS v roce 2011 je plánován 
ve výši 1,217 miliardy korun. 

tisková zpráva www.svs.cz 

(Pokračování ze stránky 5) 

V prosinci: 
Josef Volf 

 
V únoru: 

Alžběta Nováková 
Markéta Lacková 
Bečička Stanislav 

Wildmannová Gizela 
Štefan Starovič 

Jaroslava Tušerová 
 

Chcete-li někomu, např. z rodiny, poblaho-
přát v našich novinách nebo vzpomenout 
památky osob, které již nejsou mezi námi, 
můžete této služby využít zdarma ve spole-
čenské rubrice. Text a popř. fotografii pro-
sím předejte v knihovně paní Liptákové, 
nebo zašlete ve formátu doc a fotografie jpg 
na e-mail: ic.prachen@seznam.cz 

Petra Baštová 

Společenská kronika 
SVÉ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 

OSLAVILI: 

Děkuji Městskému úřadu za Pamětní list a dárky k mému výročí. 
Milá návštěva paní R. Kučerové, vedoucí Pečovatelské služby,             
a paní J. Špačkové mne velice potěšila. 

Anna Plíhalová 
 
 
Děkuji Městu Kamenický Šenov za blahopřání k mému výročí. 

Alžběta Nováková 

Za srdečnou gratulaci děkuji Městskému úřadu. 
Markéta Lacková 

 
Srdečně děkuji Městskému úřadu za projevená blahopřání. Moc mě 
to potěšilo.             Štefan Starovič 
 
 Chtěli bychom touto cestou ještě jednou moc poděkovat paní  
Bc. Ivaně Jechové za projevenou ochotu a péči při ošetřování paní 
Jarmily Bezděkové v době její těžké nemoci. Nesmírně si ceníme 
okamžité pomoci a psychické podpory, které se nám dostalo od paní 
Bc. Ivany Jechové v té pravé chvíli. 

Zarmoucená rodina 

Poděkování 

http://www.svs.cz
mailto:ic.prachen@seznam.cz
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Takové uspořádání nepovažuji za férové – zejména v situaci, 
kdy finanční poměry naprosté většiny obcí dlouhodobě nejsou 
uspokojivé. Proto jsme s kolegy z poslaneckého klubu připravili 
návrh novely zákona o rozpočtovém určení daní. Ten předpokládá 
následující změny kritérií: na základě přepočteného počtu obyvatel 
bude rozdělováno 80 % prostředků, prostý počet obyvatel rozhodne 
o jejich desetině. Zbývajících 7 % se bude přidělovat dle počtu žáků 
MŠ a ZŠ a o 3 % z celkové sumy rozhodne rozloha obce. Součas-
ně dojde k omezení dotačních titulů. Pozitivem je, že všechny obce 
(s výjimkou Prahy) budou podřízeny stejným pravidlům, přičemž 
pro jejich naprostou většinu bude důsledkem navýšení příjmů jejich 
rozpočtů. Význam reformy ilustruje skutečnost, že v konečném 
důsledku by došlo ke snížení rozdílu mezi příspěvkem na Pražana 
a obyvatele Cvikova z 4,5 násobku na trojnásobek.  

Jsem ostatně přesvědčen, že přínos navrhovaného opatření 
nejlépe osvětlí zcela konkrétní příklady. Právě zmíněný Cvikov by 
se z necelých dvaatřiceti vyhoupl na jednačtyřicet milionů korun, 
Jilemnice by zaznamenala nárůst z osmatřiceti na třiapadesát milio-
nů. To jsou již velmi zajímavé peníze. Mimochodem – zajímá-li vás, 
o kolik by si polepšila vaše obec, navštivte internetovou stránku 

http://www.obcelidem.cz, kde tento údaj snadno zjistíte.  
V závěru bych rád zdůraznil, že plnější obecní pokladny nejsou 

jediným přínosem nastíněné reformy. Významně by se posílila také 
samostatnost obcí. Došlo by ke snížení administrativních nákladů a 
rovněž by pokleslo riziko výskytu korupčního jednání. Naše iniciati-
va má i další nespornou výhodu – je totiž bezpochyby lepší, když o 
veřejných prostředcích rozhodují obecní zastupitelstva než zcela 
anonymní ministerští úředníci. Důvod je zřejmý: převážnou většinu 
členů zastupitelstva občan zpravidla dobře zná a jejich činnost mů-
že snáze kontrolovat. To v případě pražských úředníků neplatí.  

Schválení této předlohy proto považuji za nezbytné – a věřím, 
že nejsem sám. Města a obce by díky ní získaly nemalé prostředky, 
jež by mohly vynaložit na plnohodnotné plnění svých běžných úkolů 
– od oprav chodníků a pozemních komunikací, investic do veřejné-
ho osvětlení či vodovodní sítě až po podporu kultury. O tom, že se 
jim v současnosti potřebné množství peněz nedostává, se může 
přesvědčit každý ve svém nejbližším okolí. 
 

Mgr. Jan Farský 
starosta Semil a poslanec Parlamentu ČR 

(Pokračování ze stránky 6) 

Výroba skla doznala v průběhu 17. a 18. 
století v severočeské oblasti značného roz-
machu. Zakládaly se další hutě, jako napří-
klad Nová huť – severně od Svoru, kterou 
v roce 1750 založil Josef Kittel. Postupem 
doby vznikaly další hutě ve Falknově /
Kytlici/, v Polevsku aj. Mimo Chřibskou a 
Falknova se výroba rychle rozšířila jednak 
do kamenicko-šenovské oblasti, včetně 
Práchně, Oldřichova, Mistrovic a Prysku, a 
dále do Polevska, Arnultovic, Sloupu, Skali-
ce a Okrouhlé. Zastavme se však u historie 
Boru, z kterého se postupem doby stalo 
známé středisko výroby užitkové ho skla. 
V blízkosti Arnultovic se nacházelo rozsáh-
lejší vřesoviště. Když tamější panský, hos-
podářský statek vzhledem k nejakostní půdě 
nevykazoval patřičný užitek, dala tam 
v průběhu let 1692 až 1705 sloupská vrch-
nost svobodného pána z Kokořova postavit 
na vlastní náklady 21 domů, které za velmi 
výhodných splátek /za dům 7 zl. ročně/ pře-
nechávali osídlencům. To byli z části řeme-
slníci, ale zřejmě také zušlechťovatelé skla. 
Protože vzniklá osada stála na již zmíněném 
vřesovišti, udržel se pojem „Heyde“ jako 
název mladé osady. Tato osada byla záhy 
vyčleněna z původní arnultovické obce. 
V důsledku rozvoje zušlechťování skla se 
osada zřejmě rychle rozrůstala, až vznikla 
samostatná obec, které příslušná sloupská 
vrchnost /to v té době již byl rod Kinských/ 
ustanovila v roce 1715 vlastního rychtáře. 
Tamější hostinský a současně obchodník 
Ignaz Grossmann se zasloužil o to, že již 
v roce 1732 bylo Boru povoleno výnosem 
Pražské vrchní poštovní správy, a za sou-
hlasu hraběte Kinského, zřízení poštovní /
dostavníkové/ stanice, což tehdy významně 
posílilo postavení mladé obce. V roce 1747 
tu byla postavena kaple. Mladá obec neče-
kaně získala na významu tím, že počínaje 
rokem 1753 bylo započato s budováním 
státní silnice, která vedla z Prahy přes Čes-
kou Lípu a Bor a mířila ještě dále na sever. 

Stále stoupající význam obce přiměl hraběte 
Kinského, že osudem tak šťastně vyzname-
nanou obec nadále všestranně podporoval, 
což se projevilo na jejím rychlém rozkvětu. 
Hrabě Josef Kinský rozpouštěl své četné 
panské statky v okolních obcích, náležejí-
cích k sloup-skému panství a půdu přidělo-
val stále přibývajícím osídlencům. Zejména 
v období let 1756 až 1776 se zasloužil za to, 
že většinu svých poddaných osvobodil, aby 
tito mohli být zaměstnáni v hojně vznikají-
cích průmyslových závodech. Za doby půso-
bení hraběte Josefa Kinského byla kromě 
různých průmyslových závodů, zejména 
textilních výroben založena také výroba 
zrcadel, ale nejnápadněji se v celé oblasti 
rozrůstala výroba zušlechtěného skla. 
Vzhledem k tomu, že samotný Bor se očivid-
ně vzmáhal, začal hrabě Kinský usilovat o 
to, aby Bor byl povýšen na město. Po 
úspěšném jednání docílil, že císařovna Ma-
rie Terezie v roce 1757 výnosem prohlásila 
dosavadní obce „Heyde“ za město a to se 
všemi příslušnými právy. Původní název 
„Heyde“ se postupně změnil na „Haida“. 
V roce 1763 vznikla v Boru škola řádu pia-
ristů. Mimo všeobecnou výchovu, na které 
se převážně podílelí řádoví učitelé a profe-
soři, se tato škola významně zasloužila o to, 
že se zde mj. vyučovaly cizí jazyky /včetně 
češtiny/ a další průprava k výchově budou-
cích obchodníků – exportérů. Škola řádu 
piaristů významně a záslužně působila 
v Boru až do roku 1870, kdy pak bylo zave-
deno veřejné školství 
 Stále stoupající význam sklářského prů-
myslu dal v roce 1870 také vzniknout zalo-
žení sklářské školy. Původně se vyučovalo 
zejména kreslení a navrhování. Postupně 
byla pak výuka rozšiřována na další obory. 
 Bor získal dobré spojení s celým prů-
myslovým okolím tím, že kromě od roku 
1753 již existující státní silnice z České Lípy 
přes Bor směřující na Rumburk, byly po-
stupně budovány ještě tyto silnice: v roce 

1818 z Boru do Sloupu, v roce 1827 
na Prácheň a Šenov, v 30. létech do Skalice 
a Manušic a konečně v 40. létech  do Polev-
ska a Falknova /Kytlic/. Železniční spojení 
získal Bor vybudováním dráhy v roce 1869, 
kdy byla prodloužena již stávající trať 
z Bakova do Č. Lípy přes Bor na Rumburk. 
Velice výhodným spojením získal poměrně 
mladší Bor podstatný náskok před soused-
ním Šenovem. Začátkem druhé dekády 
tohoto století byly v samotném Boru /bez 
Arnultovic/ v provozu dvě sklárny a 36 rafi-
nerií, kromě značného počtu domáckých 
dílen. Vlivem první světové války, probíhající 
v letech 1914 až 1918 celý průmysl citelně 
stagnoval. 28. října 1918 jsme se dočkali 
osvobození a vyhlášení Československé 
republiky. Po konzolidaci poválečných po-
měrů se projevil značný zájem o české sklo, 
započala zlatá éra severočeského sklářské-
ho průmyslu, doprovázená několikaletou 
konjukturou. Průmysl se lavinovitě rozvíjel. 
Docilovaly se vyšší ceny sklářských výrobků 
a přiměřeně také stoupaly mzdy sklářských 
zaměstnanců. Vznikalo mnoho domáckých 
dílen a počet nově zakládaných rafinérií 
neustále stoupal. Konjuktura trvala až do 
roku 1929, kdy celosvětová ekonomika byla 
těžce zasažena krachem na newyorské 
burze. Bohužel pak následující hospodářská 
krize, která zejména v průběhu třicátých let 
sklářský průmysl velmi těžce zasáhla, způ-
sobila, že značná část závodů se dostala do 
úpadku. Jedině několika dobře fundovaným 
firmám se podařilo, že i ty nejtěžší doby 
nějak přečkaly. Přímo v Boru to byly zejmé-
na tyto firmy: Julius Mühlhaus, Sieber a 
Markgraf, Hartmann a Dittrich, Adolf 
Rasche, Karel Hosche, K. Goldberg, Bratři 
Rachmannové, Karel Joh. Oertl, M. Dub, W. 
Knlka a Podbira. Z výrobců lustrů to byl 
Reinhold Palme a fa. Hosch. Zde je nutno 
vyzvednout také několik českých závodů, 
které hospodářskou krizi přežily. Byly to: 
Karel Palda, J. Bisner, Bratři Štěpánkové, 
Josef Bártl, Josef Blažek a Ant. Janák. Po 
odtržení pohraničí v r. 1938 se však většina 
českých firem přemístila do českého vnitro-
zemí. 

Trocha  historie nikoho nezabije 
Ladislav Jindra: Historie sklářství v borské oblasti 

HK

http://www.obcelidem.cz
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VÍTE, ŽE SE V KAMENICKÉM ŠENOVĚ KONAL VEGETARIÁNSKÝ KONGRES? 
V červenci r. 1929 se konal v našem 

městě 7. Mezinárodní Vegetariánský kon-
gres. Po tři dny zde jednali zástupci 13-ti 
států. Bylo zde zastoupeno Českosloven-
sko, Německo, Rakousko, Maďarsko, Bul-
harsko, Dánsko, Švédsko, Norsko, Finsko, 
Francie, Holandsko, Švýcarsko a Velká 
Británie. 

Jednotlivé přednášky sledovalo až 500 
účastníků (také z řad šenovských občanů). 

Jednání kongresu se konalo v Městském 
divadle (kině). První den jednání bylo věno-
váno diskuzím a vnitřním záležitostem Me-
zinárodní vegetariánské unie. V dalších 
dnech pak ve svých projevech zástupci 
jednotlivých států zdůrazňovali význam 
„návratu k přírodě“. 

Účastníci kongresu navštívili také horu 
Luž a byli uchváceni krásnou okolní kraji-
nou. Oficiální banket se konal v hotelu Mer-
kantile (bývalé zdravotní středisko) za pří-
tomnosti zástupce československé vlády a 
zástupců radnice Kamenického Šenova. Při 
této příležitosti byla několika zahraničním 

delegátům jako dar předána váza, která 
byla speciálně vyrobena pro tuto příležitost. 

Na kongresu kromě jiného, byla před-
stavena Dr. Ragnarem Bergem z Drážďan 
jeho kniha „Biologický význam vegetarián-
ství“. 

Všichni účastníci tohoto setkání na zá-
věr kongresu vyjádřili svými nadšenými 
projevy uspokojení s organizací a děkovali 
všem pořadatelům a zároveň také vyjádřili 
velký dík občanům Kamenického Šenova 
za velkolepé přijetí. 

Olga Pröllerová 
kronikářka 

Dne 23. ledna 2012 
oslavila své významné 
životní jubileum jedna 
z nejvýznamnějších 
osobností našeho měs-
ta – známý sklářský 
výtvarník a hudebník 
René Roubíček.  
Srdečně blahopřejeme 
a přejeme do dalších 
let hodně zdraví a tvůr-
čí inspirace!  
Jeho autorská výstava 
bude první, jíž sklářské 
muzeum zahájí letošní 
sezónu. 
 
Helena Braunová 
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 Tak se nám to povedlo! Dne 1. listopa-
du 2011 jsme předali symbolicky klíče od 
hřbitovních bran vedení města v čele            
s panem starostou Kučerou. Než jsme tak 
mohli učinit, bylo zapotřebí mnoha desítek 
společných brigád během šesti měsíců se 
členy sdružení a jiných dobrovolníků z Ka-
menického Šenova, České Kamenice, či 
dokonce až z Liberce. 

 Vše začalo podáním naší žádosti při 
Nadaci VIA a bankovním ústavem ČSOB           
v roce 2010, kdy ale nebyla naše samostat-
ná žádost na obnovu a posun bran Nového 
hřbitova v Kamenické Šenově podpořena. 
Proto jsme v roce 2011 podali novou žá-
dost, tentokrát spojenou i s obnovou Márni-
ce, která je v majetku Os. NA VÝSLUNÍ. 
Grantová komise Nadace VIA a ČSOB 
projekt podpořila maximální možnou část-
kou ve výši 70.000 Kč. Následně jsme po-
žádali Město o uvolnění přislíbeného            
finančního daru v hodnotě 85.000 Kč na 
obnovu obecního majetku podle platného 
Usnesení Zastupitelstva z února roku 2010. 
Přes nevůli několika zastupitelů byl většino-
vě dar v červnu 2011 odsouhlasen. 
 Od jara 2011 začaly naše brigády            
u Márnice a od počátku června 2011 podle 
plánovaného časového harmonogramu 
našeho projektu: “Pojďme společně zachrá-
nit historický objekt a přeměnit ho v Muze-
um svítidel”. Nejdříve byly demontovány 
kované brány a plotová pole panem ková-
řem Mrňákem z Nového Oldřichova za asis-
tence Výsluňáků, poté za pomoci nakláda-
če městské technické čety bylo odstraněno 
nevkusné staré panelové zdivo. Nově ote-
vřený prostor jsme zabezpečili provizorním 
vstupem s brankou z lesního pletiva, kde 
jsme se návštěvníkům formou cedulky 
omluvili a informovali je o započetí rekon-
strukce vstupu na hřbitov. Ač jsme všemož-
ně informovali o našem záměru, přesto si 
někteří lidé mysleli, že Město s novým ve-
dením konečně buduje rozlučkovou síň.  
 Některé zaskočila změna vstupu tak, že 
rychle zapomněli na dlouholetý nedůstojný 
vstup na městský hřbitov se skládkou vše-
ho nepotřebného přímo za vraty, ale měli 
obavy o pořádek. Nakonec čas všechny 
přesvědčil o pozitivní změně, která dle 
mnohých přirozeně srostla tak, jako by to 
vše zde bylo od nepaměti. 
 Během léta došlo k mnoha výkopovým 
pracím, k rozebrání původní zdi a dvou 
historických náhrobků, kamenných pilířů             

s hlavicemi brány a vstupního schodiště 
před Márnicí, k celkovému odvodnění po-
mocí drenáží a vybudování dvou nových 
kanálů, k rekonstrukci vstupní branky             
a průjezdní brány včetně nových krabico-
vých zámků a ložiskových pantů, k výstav-
bě nových zdí z mrazuvzdorných cihel            
a čedičové zdi, k částečnému vydláždění           
z dlažebních kostech a z čedičových kame-
nů tzv. kočičáků, k osazení nových litino-
vých laviček, k obnovení třech historických 
hrobů včetně kovaných plůtků a vstupních 
branek. Přáli jsme si najít během výkopo-
vých pracích (hlavně naše děti) "poklad", 
ale kromě drobných běžných věcí z počátku 
20.století jako keramická fajfka apod. byla 
nalezena jen keramická zátka patrně z no-
vověku a základové zdivo původního místa 
vratových pilířů Nového hřbitova z roku 
1883. 
 Dva dny před slavnostním otevřením 
vyvrcholily naše půlroční brigády společ-
ným úklidem staveniště a osazením dvou 
ze šesti plánovaných laviček. Paní Kalašo-
vá z Prahy se tak spolu s paní Brzkovou 
staly prvními, kdo se posadily na nové la-
vičky. Měl jsem z toho radost, že to shodou 
okolností byla právě paní Kalašová, která 
před mnoha lety si postěžovala bývalému 
starostovi panu Raitrovi, že se v přední 
části hřbitova nikde nedá posadit (jediné 
dvě lavičky jsou až u hrobky Eliase Palme-
ho). Nikdo z Města to za ty léta neřešil        
a nevyřešil, až my. 

 Chtěl bych tímto poděkovat všem svým 
kolegům a ochotným lidem, nejen z Kame-
nického Šenova, kteří v jednotlivý brigá-
dách zcela zdarma a ve svém volném čase 
se zasloužili o vyřešení letitého problému 
vstupu pietního místa Městského hřbitova. 
Nebýt těchto lidí a finanční podpory nadací   
i Města Kamenický Šenov, stav věci by 
zůstal stejný, nedůstojný ke všem bývalým 
občanům, kteří se v minulosti zasloužili            
o mnohé ve městě. 
 V brigádách se k nám připojili i dva 
zastupitelé. Paní Bouchalová při rozebírání 
zdí a čištění cihel a pan Čech nám mnoho-
krát ochotně pomohl v posledních týdnech, 
kdy proměnlivost počasí a celkový finiš 
prací ubíralo na účasti brigádníků. 
 Chtěl bych upřímně poděkovat přede-
vším svým dvěma kolegům, panu Karlu 
Hrůzkovi a panu Jaroslavu Brzkovi, kteří 
nechyběli téměř na žádné brigádě, během 
celého půl roku a mohl jsem se na ně           
v každém počasí spolehnout. Proto jsem 

uznal za vhodné na slavnostním otevření 
nejdříve jim předat symbolicky kopii klíče od 
brány na hřbitov. Příliš skromný Karel mne 
ale opět “vypekl” a raději se v tento slav-
nostní den ztratil někde v Šenovských le-
sích, proto jsme “dědovy” klíče předali 
vnoučku Ondrovi Hrůzkovi se vzkazem pro 
něj. Dále se na brigádách podíleli a podě-
kování patří: Jardovi Vrtiškovi, Mírovi Hlav-
níčkovi s dcerou Aničkou, Zdeňkovi Ulrych-
ovi, Miloši Macháčkovi se syny Matějem           
a Mikolášem, Alešovi Bouchalovi, Petrovi 
Svobodovi s dcerou Eliškou, Liborovi Peče-
nému, Pavlovi Vobořilovi, Haně Brzkové, 
manželům Blažkovým a jejich dětem Aničce 
a Barunce, Pavlíně Jelínkové s dcerou Ven-
dulkou, Olze Jelínkové s dětmi Šimonem            
a Štepánem, Martinovi Jonášovi se syny 
Ondrou a Martinem, Františkovi Mrňákovi, 
paní Volfové, paní Holé, paní Konrádové, 
Josefovi Zevelovi, Milanovi Janovskému, -
náctileté Veronice Skálové, Lence z Liberce 
a za velikou pomoc děkuji svým dětem 
Vendulce, Vojtíškovi a Viktorce. Všechny 
děti to vnímaly jako hru na archeology, 
stavitele, malíře... a braly svůj úkol svědo-
mitě. My dospělí jsme si za ten půlrok pěk-
ně “pohráli” a náš společný výsledek může-
te posoudit sami na vlastní oči. 
 Slavnostního aktu požehnání bran na-
šim panem farářem Stanislavem Bečičkou 
a předáním klíčů od bran panu starostovi 
Kučerovi přihlíželo mnoho občanů. Brána 
tak byla po 110 letech vrácena na své pů-
vodní místo. Panu starostovi Kučerovi jsme 
symbolicky předali také cihlu, jako štafetový 
kolík, kdy věříme, že Město po několika 
desítkách let v návaznosti na naší práci 
bude s rekonstrukcí hřbitovní zdi pokračo-
vat. Panu faráři Bečičkovi bychom chtěli 
poděkovat za psychologickou podporu, 
dobré slovo a laskavost, kdy dokonce nám 
chtěl pomáhat nosit cihly i přes svůj vysoký 
věk, ale s díky jsme odmítli. Kéž by bylo 
více ochotných mladých lidí a nestyděli se   
k nám přidat, ale je mnoho takových, co 
ochotně přislíbí a nepřijdou. Zůstávám ale 
nadále optimistou. 
 Celkové finanční náklady na obnovu          
a přesun bran, výstavbu zdí a odvodnění 
stálo 151.811 Kč. Město Kamenický Šenov 
darovalo 85.000 Kč tzn. 55% skutečně vy-
naložených materiálových nákladů na ob-
novu obecního majetku (další dar 20.000 
Kč a zvýšení vlastního podílu Města přislíbil 
starosta pan Kučera, nechme se ale pře-
kvapit ochotou zastupitelů při veřejném 
zasedání v únoru či březnu 2012), Nadace 
VIA darovala 10.100 Kč, Nadace Preciosa 
10.000 Kč a firma MEXI PLUS darovala 
25.000 Kč. Chybějících 21.711 Kč zatím 
uhradilo Os. NA VÝSLUNÍ z prodeje knih, 
ale věříme, že pan starosta Kučera svou 
vstřícnou nabídku sdružení dodrží, a i ostat-
ní zastupitelé naše úsilí a žádost sdružení 
podpoří. 
 Dále jsme získali do obecního majetku 
materiálové a věcné dary a slevy: firma 
Frishbeton a.s. v České Lípě darovala  

(Pokračování na stránce 10) 

HISTORICKÁ BRÁNA U HŘBITOVA BYLA SLAVNOSTNĚ OTEVŘENA 
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beton v hodnotě 5.000 Kč, Uhelné sklady 
Salač v České Kamenici darovaly 3 tuny 
písku s dopravou a pan Miloš Macháček 
daroval několik tun štěrku v hodnotě 4.000 
Kč, šest litinových laviček v celkové mini-
mální hodnotě 26.000 Kč a jeden den zem-
ních prací bagrem v hodnotě 6.000 Kč. 
Autodopravce a jeřábník pan Jonáš dal 
sdružení slevu 6.000 Kč na jeřábnické prá-
ce. Stavebniny Stava v Novém Boru po-
skytla na zakoupený materiál sdružení 8% 
slevu a stavebniny Doležal v Novém Boru 
poskytla sdružení 5% slevu. Za ochotu 
darovat či poskytnout slevu na materiálech 

všem firmám i osobám děkujeme. 
 Přál bych všem občanům a návštěvní-

kům Městského hřbitova, aby brány sloužily 
mnohá desetiletí.  
 Ve Fotogalerii roku 2011 našich webo-
vých stránek www.navysluni.net naleznete 
zkrácený “Fotopříběh Márnice” téměř všech 
brigádnických prací na přesunu hřbitovních 
bran. 
 Na jaře budeme pokračovat s obnove-
ním střechy v původní fialové břidlici              
na bývalé Márnici.  
 
Přijďte nám pomoci, občané! 

Václav Frömmel 
předseda Občanského sdružení  

NA VÝSLUNÍ 

(Pokračování ze stránky 9) 

POJĎME SPOLEČNĚ 
PŘEMĚNIT MÁRNICI  
V MUZEUM SVÍTIDEL 

  
 10. prosince 2011 proběhla vizuální 
přednáška v konferenčním sále nad kni-
hovnou Městského Úřadu pod názvem 
„Pojďme společně přeměnit márnici v mu-
zeum svítidel“. Za účasti občanů Kamenic-
kého Šenova a zastupitelkyně Jitky Bou-
chalové (zastupitel Pavel Čech se omluvil a 
jiní zastupitelé města či radní nepřišli) byla 
prezentována naše vize přeměny objektu 
muzeum svítidel a jeho otevření veřejnosti 
v roce 2014 ve výročí 290 let od započetí 
výroby skleněných svítidel panem Josefem 
Palmem na Práchni. Současně to bude 
110 let od výstavby budovy márnice roku 
1904 v secesním stylu. Do budoucí sezón-
ní expozice muzea přislíbili zapůjčit či daro-
vat předměty a historické materiály pan 
Petr Nemlein, Jaroslav Brzek a pan Petr 
Rath z Vídně. Kromě naučné ukázky výro-
by skleněného lustru podle plánu firmy 
Eliase Palmeho, bude zde i vytvořena pa-
mětní síň na nejvýznamnějšího obchodníka 
s lustry Eliase Palmeho a jeho rodiny. Přáli 
bychom si, aby se co nejvíce občanů zapo-
jilo do obnovovacích prací na objektu, pří-
padně darovali pro expozici vhodné histo-
rické předměty, dokumenty, či nářadí. 

V druhé půli byl promítnut fotopříběh 
všech prací na obnově, posunutí bran a 
výstavby hřbitovní zdi v uplynulém roce 
2011. Připomenul jsem zde mnohé veselé 

historky „z natáčení“ s poděkováním všem 
ochotníkům a vyzval ostatní občany ke 
spolupráci. 

Součástí našeho setkání bylo i malé 
plánované překvapení, kdy se rozhodl ko-
lega Miloš Macháček předat hodnotný a 
praktický dar Jaroslavu Brzkovi, který svou 
ochotou, pracovitostí a nezměrným humo-
rem nás všechny při brigádách obohacuje. 
Jelikož Jarda Brzek shodou okolností po-
slední tři roky svůj narozeninový den prožil 
vždy na brigádách Os. NA VÝSLUNÍ, chtěli 
jsme mu tímto oplatit jeho ochotu a dobré 
srdce. A protože Jarda Brzek kouří od své-

ho útlého mládí a doposud ještě nepřestal, 
dostal originální fajfku z limitované série od 
předního evropského řezbáře, kvalitní ta-
bák a pravý korsický rum. A protože jeho 
drahá polovička Hana mu toleruje jeho 
„brigádnické výlety“, předal jsem jí za nás 
Výsluňáky žlutou kytici, jako poděkování, a 
také aby nadále s úsměvem tolerovala jeho 
častou nepřítomnost doma. Nakonec byli 
všichni zúčastnění pozváni k přípitku svato-
martinského vína a drobného pohoštění.  

Chtěl bych tímto poděkovat za dobrý 
nápad a veškerou podporu panu Miloši 
Macháčkovi a také za přípravu výborného i 
výtvarně pojatého pohoštění paní Martině 
Blažkové. Všem nám moc chutnalo. 

Přeji tedy všem svým kolegům Vý-
sluňákům i jiným ochotným občanům v 
roce 2012 elán, zdraví a dobrou náladu 
nejen při brigádách. Zapojte se spolu s 
námi i Vy občané Kamenického Šenova. 
Příležitostí bude v letošním roce více než 
dost. Vše důležité k jednotlivým kulturním 
akcím i k brigádám naleznete na webových 
stránkách www.navysluni.net.  

Kdo by chtěl spolu s námi pravidelně 
pomoci a chtěl by být aktuálně informován 
o jednotlivých brigádách, ať zanechá své 
mobilní telefonní číslo u paní Hany Brzkové 
(tel. 605 568 438). Naším nepsaným pravi-
dlem je, že pokud nemůžete přijít na brigá-
du, pošlete paní Brzkové v odpovědné 
SMS omluvu. Víme tak zaručeně, kdo ne-
přijde a na ostatní se vždy těšíme. 

 
Václav Frömmel 

předseda Os. NA VÝSLUNÍ 

SK OLYMP FITNESS NOVÝ BOR OPĚT PŘIVEZL 2 ZLATA A 1 STŘÍBRO  
Z MISTROVSTVÍ ČECH V BENCHPRESSU 

V sobotu 4. 2. 2012 proběhlo 20. Mistrovství Čech v bench-
pressu IPF, které se konalo v tělocvičně základní školy generál-
poručíka Františka Peřiny v pražských Řepích. Soutěžilo 13 žen a 
33 mužů celkem ve 12–ti váhových kategoriích z různých oddílů 
silového trojboje z celých Čech. Každý účastník musí splňovat mini-
mální výkon III. výkonnostní třídy ve své váhové kategorii, aby se 
mohl této soutěže účastnit. Pochopitelně náš oddíl SK Olymp Fit-
ness v Praze nemohl chybět, mnozí si zde vybojovali postup na 
Mistrovství ČR, které se bude konat 17. 3. 2012 ve Svitavách.  

SK Olymp reprezentovalo 5 závodníků, ostatní závodníci z naší 
základny se připravují na Mistrovství dorostu, juniorů a Masters, 
které se konná příští sobotu ve Zlíně.  

Jako první z nás v kat. do 57 kg nastupovala Terezka Bečvaří-
ková, která svým výkonem 75 kg zvítězila v této kategorii. Připomí-

nám, že Terka je teprve dorostenka a vyhrála na tomto Mistrovství 
Čech mezi ženami. V další kategorii soutěžila Iva Drobná, která si 
svým výkonem107,5 kg vybojovala nejen prvenství v kategorii, ale 
zvítězila i v absolutním pořadí žen, které se přepočítává dle výkonu 
a tělesné hmotnosti na tzv. Wilksovy body. V poslední kategorii nad 
84 kg za nás bojovala Lenka Bečvaříková. Svým výkonem 90 kg, 
který si zapsala velmi lehce, si odnesla stříbro. Lenka se pokoušela 
dát 100 kg, ale pokus byl bohužel neúspěšný, ale uvidíme na MČR.  

V kategorii muži do 93 kg za Olymp nastoupil náš nový člen Jan 
Chalupa, který krásným výkonem 190 kg útočil na bronzovou příč-
ku, která mu utekla jen o vlásek, jelikož bylo o 0,05 kg těžší. Nicmé-
ně si vybojoval I. výkonnostní třídu a postup na MČR. Kategorie do 
105 kg muži byla pro našeho dalšího nováčka Zdendu Bečvaříka 

(Pokračování na stránce 11) 

http://www.navysluni.net
http://www.navysluni.net
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velmi náročná. Všechny pokusy měl perfektně technicky provede-
né, ale díky náhlému úbytku váhy bohužel ani jeden nezvládl. Byly 
to jeho první závody a těšíme se na další boje. 

Kategorie těžkotonážní pak byla opět lahůdkou pro oko fanouš-
ků bench-pressu. Zvítězil Jaroslav Šoukal z Vejprnic, který je naším 
úspěšným reprezentantem v této disciplíně. Jarda zvítězil tlakem s 
hodnotou neuvěřitelných 280 kg a byl nejlepším i v přepočtu na 
Wilksovy body. Na závodech panovala skvělá atmosféra a všem se 
moc líbily. Každý účastník obdržel nějakou maličkost a vítězové pak 
medaile, poháry a šampaňské.  

V umístění oddílů žen byl SK OLYMP Fitness Nový Bor jedno-
značně na prvním místě. Všem moc děkuji za vzornou reprezenta-
ci. Závěrem děkuji našim trenérům Karlovi a Libušce Leiblovým za 
skvělou přípravu, pomoc a podporu. 

Podrobné výsledky najdete na našich stránkách 
www.olympfitness.cz výkony na YouTube.com sk olymp fitness. 
             Iva Drobná, Olymp Fitness 

(Pokračování ze stránky 10) 

Mistrovství Čech v bench-pressu 2012 - výsledky 
Ženy do 52 kg 

p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Zodererová Václava 1961 TJ Sokol Žižkov 51,6 52,5 55,0 57,5 57,5 

Ženy do 57 kg 
p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Bečvaříková Tereza 1995 SK Olymp Fitness Nový Bor 56,5 70,0 75,0 80,0 75,0 
2. Lakomá Klára 1986 TJ Kralupy 53,9 67,5 70,0 72,5 72,5 
3. Ježková Hana 1974 KST FC Příbram 56,0 62,5 67,5 72,5 67,5 

 
Ženy do 63 kg 

p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Steinerová Petra 1981 Baník Meziboří 60,9 82,5 90,0 93,0 90,0 
2. Ličková Petra 1986 SKP Sport  Děč ín 61,1 80,0 85,0 87,5 87,5 
3. Šoukalová Pavla 1974 Sokol Vejprnice 62,3 57,5 60,0 62,5 60,0 

 Ženy do 72 kg 

p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Drobná Iva 1977 SK Olymp Fitness Nový Bor 69,3 100,0 105,0 107,5 107,5 
2. Szmigielová Jana 1985 Sokol Domažlice 66,9 85,0 90,0 92,5 90,0 

 Ženy do 84 kg 

p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Krčmářová Alena 1975 AŠ Mladá Boleslav 72,9 70,0 75,0 80,0 75,0 
2. Todorová Tereza 1987 KST FC Příbram 73,6 67,5 70,0 70,0 67,5 

 
Ženy nad 84 kg 

p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Bričová Petra 1967 TJ Sokol Nymburk 94,9 105,0 110,0 112,5 112,5 
2. Bečvaříková Lenka 1975 SK Olymp Fitness Nový Bor 88,5 90,0 100,0 100,0 90,0 

 Muži do 74 kg 

p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Šiška Dušan 1983 TJ Sokol Nymburk 72,2 165,0 175,0 175,0 175,0 
2. Ježek Tomáš 1960 KST FC Příbram 73,5 170,0 170,0 180,0 170,0 
3. Dolejš Martin 1970 Sokol Vejprnice 71,8 142,5 150,0 155,0 155,0 
4. Michalíček Michal 1987 TJ Baník Sokolov 73,5 140,0 150,0 150,0 140,0 

 

http://www.olympfitness.cz
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VELIKÝ ÚSPĚCH ŠACHOVÉHO 
KROUŽKU! 

V neděli 12. února se v Novém Boru konal 
turnaj Novoborské akademie žáků do 10 let. 
Jako nejmladší hráč se zúčastnil náš člen – 
sedmiletý Kryštof Hofman. Získal čtyři vítěz-
ství z devíti zápasů!!!  

Gratulujeme! 

Zprávy z knihovny 

Muži do 83 kg 

p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Nebola Vladimír 1976 TJ Spartak OEZ Letohrad 82,8 190,0 195,0 195,0 195,0 
2. Tuháček Zdeněk 1986 TJ Kralupy 81,5 170,0 180,0 190,0 190,0 
-. Kohout Lukáš 1992 Sokol Vejprnice 82,4 150,0 150,0 150,0 0,0 

 Muži do 93 kg 
p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Válek Karel 1980 Sporting Apis Praha 91,8 207,5 207,5 212,5 212,5 
2. Paukert  Miroslav 1963 KST FC Příbram 93,0 210,0 212,5 212,5 212,5 
3. Hruška Zdeněk 1986 Powerlifting Klatovy 91,7 185,0 190,0 195,0 190,0 
4. Chalupa Jan 1977 SK Olymp Fitness Nový Bor 91,7 180,0 190,0 200,0 190,0 
5. Kopal Radim 1974 SKST Litvínov 92,5 165,0 175,0 185,0 185,0 
6. Hasmann Jan 1986 KST FC Příbram 90,6 170,0 180,0 182,5 180,0 

 Muži do 105 kg 
p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Havrlík Vladislav 1980 KST FC Příbram 102,4 230,0 240,0 252,5 252,5 
2. Kober Jan 1967 Sokol na Mělníce 98,0 205,0 210,0 217,5 217,5 
3. Schmid Petr 1984 Sporting Apis Praha 100,4 200,0 210,0 215,0 215,0 
4. Hrach Petr 1982 Sokol Klatovy 97,2 190,0 195,0 200,0 200,0 
5. Novák Tomáš 1990 Sporting Apis Praha 103,6 180,0 187,5 195,0 195,0 
6. Bachan Daniel 1971 Sokol Vršovice 100,2 175,0 182,5 190,0 182,5 
-. Bečvařík Zdeněk 1974 SK Olymp Fitness Nový Bor 102,2 190,0 190,0 190,0 0,0 

 Muži do 120 kg 
p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Demčák Pavol 1977 Sokol Nymburk 119,3 255,0 262,5 270,0 270,0 
2. Krčmář Jiří 1962 AŠ Mladá Boleslav 119,1 225,0 235,0 240,0 240,0 
3. Hejduk Tomáš 1979 KST FC Příbram 108,3 225,0 232,5 232,5 232,5 
4. Janák František 1975 FC Bílina 114,6 227,5 260,0 265,0 227,5 
5. Doležal Jiří 1973 Sokol Klatovy 108,6 210,0 220,0 227,5 220,0 
6. Svoboda Roman 1973 TJ Spartak Pelhřimov 108,0 197,5 205,0 207,5 205,0 
7. Videman David 1978 SKST Litvínov 109,5 190,0 200,0 205,0 205,0 
8. Duna Josef 1950 Sokol Vejprnice 108,1 177,5 185,0 192,5 192,5 
-. Toman Petr 1990 KST FC Příbram 116,8 210,0 215,0 220,0 - 
-. Veselý Ivan 1949 TJ Kralupy 119,5 175,0 175,0 175,0 - 

 Muži nad 120 kg 
p. jméno nar. oddíl váha bench-press pokusy max. 
1. Šoukal Jaroslav 1972 Sokol Vejprnice 143,3 260,0 265,0 280,0 280,0 
2. Coufal Antonín 1973 TJ Dobřany 137,7 225,0 240,0 242,5 242,5 
3. Limon Radek 1974 Sokol Vršovice 127,3 190,0 205,0 205,0 205,0 

 

Šachový kroužek – 
pan J. Řeháček při 
výuce šachových 

partií 
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Jak vyplývá z výroční zprávy o činnosti klubu v loňském roce, 
byly jsme opravdu, ale  opravdu činorodé. Nebyla nám cizí kultura, 
cestování, vzdělávání, ale ani pracovní činnost. 

Již v měsíci lednu, tak, jako každý rok, přinesla každá členka 
malý dáreček a formou tomboly jsme si tyto předávaly. To bylo 
radosti. V březnu nás pozvali naši kolegové z Klubu důchodců na 
svoji oslavu MDŽ. Tutéž naši oslavu pak navštívili zástupci města, 
spolu s kulturní pracovnicí paní Ditterovou. Páni starosta a mís-
tostarosta zarecitovali své básně a předali nám květiny. Velice nás 
tím potěšili. V měsíci dubnu jsme navštívily Senát ČR v Praze, kde 
byla výstava prací studentů z naší sklářské školy. Na důkaz podpo-
ry této škole jsme se zúčastnily „Dnů otevřených dveří“. Také na 
„Muzejní noci“ jsme nemohly chybět. Se zájmem jsme si prohlédly 
nové výstavky v muzeu, včetně té s vánoční tematikou.  

Do klubu jsme si pozvaly nadšenou cestovatelku našeho města, 
která nás seznámila s Jižní Afrikou. Na naše pozvání byli na této 
přednášce i kolegové z Klubu důchodců. Když naše město navštívi-
la paní Květa Fialová, rády jsme s ní přišly pobesedovat.  

Již tradičně pořádáme „Víkend pro ženy“. Oblíbily jsme si Bedři-
chov, kam se rády vracíme, už kvůli toulkám v krásné přírodě. Také 
jsme si vyjely na krátké i delší výlety po krásách naší vlasti, které 
vždy velmi pečlivě připravila naše předsedkyně klubu. Ale kultury 
není nikdy dost. Navštívily jsme  i divadelní představení v Novém 
Boru. 

Protože jsme i ženy pracovité, již tradičně jsme pomáhaly na 
burze odívání, kterou pořádá Klub handicapovaných dětí. Nechybě-
lo ani pečení našich známých „kecaných“ koláčů. To si pak pochut-
návali účastníci mezinárodního kulturního festivalu v Praze 

z Ruska, Íránu a Česka. 
Také na podzimní akci v Ajetu v Lindavě, kde se prezentovala i 

naše sklářská škola, si jistě návštěvníci na našich koláčích pochut-
nali. Již v jarních měsících jsme si vzaly pod patronaci městský 
park na náměstí. Květinami jsme osázely záhony, vyhrabaly celý 
park a jako „včelky Máji“ jsme pilně plely chodníky. Radost na nás 
pohledět. Zamrzelo nás však, když jsme často shledaly pošlapané 
záhony nebo dokonce vytrhané květiny.  

Konec roku jsme završily vánočním Adventem, kdy jsme jako 
každý rok měly na náměstí stánek. Advent se jako celek vydařil a 
my již máme o čem přemýšlet, co v letošním roce.  

 
Za Klub žen: Marie Kučerová 

tiskový zpravodaj  

NOVÉ KNIHY  
Naučné knihy: 
Jordán K. – Tenkrát na západě / přehled filmových westernů 
Vondrušková – Jařmo, parkán, trdlice, aneb / staré názvosloví 
Klíma J. – Madeira / cestopis, historie,zajímavosti 
Petráň J. – Dějiny českého venkova 
 
Beletrie: 
Herriot J. – Zvěrolékař na blatech 
Whyte J. – Zpívající meč 
Hutrová V. – Jak andělům zlomit křídla 
Pratchett T. – Obléknu si půlnoc 
Moore J. – Láska je ve vzduchu 
Cussler C. – Znamení půlměsíce 
Reardon J. – Deník Ellen Rimbauerové 
Mankell H. – Číňan 
Hraboš H. – Perštýnská vražda 
Grisham J. – Přiznání 
 
 

TÉMATICKÁ DĚTSKÁ DÍLNA 
V měsíci únoru se opět konala v Městské knihovně další z řady 

Dětských dílen. Tentokrát s tématem „Archeologie“. Vyprávění o tom, co 
vlastně archeologie znamená, kdo je to archeolog a jaká je jeho práce, 
poslouchaly děti se zájmem. Během dvou hodin si pak sami vyzkoušely, 
jaké je to být archeologem. Vykutaly a poskládaly celou kostru pračlověka 
a lebku jeskynního medvěda, která se skrývala v „nalezišti“ zalita keramic-
kou hlínou. Protože pračlověk svíral dokonce v ruce zbytky praryby, byl 
proto nazván „pan Rybka“ a prohlédnout si ho můžete v dětském koutku 
naší knihovny. 

Drahomíra Liptáková 

Zprávy z knihovny 

KLUB ŽEN  
V ROCE 2011 
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NEJLEPŠÍ ŽÁCI SUPŠS  
ZÍSKALI  

PROSPĚCHOVÁ STIPENDIA 
Celkem 27.000 Kč bylo ve formě stipendií vyplaceno nejlep-

ším žákům SUPŠ sklářské u příležitosti předávání pololetních 
vysvědčení. Prospěchová stipendia získalo 40% z celkového 
počtu žáků, kteří na SUPŠS studují! 

Tak vysoký počet dobře studujících studentů vedení školy 
příjemně překvapil. Mezi oceněnými byli i čtyři z pěti ka-
zašských studentů, kteří tento školní rok nastoupili do prvního 
ročníku, čímž dokazují svou píli a vysokou pracovní motivaci. 

Prospěchová stipendia vyhlásil Klub přátel školy. Peníze 
jsou čerpány ze sponzorských darů a jsou vypláceny pololetně. 
Žáci s průměrem do 1,5 obdrželi 2.000 Kč a žáci s průměrem 
do 2,0 získali částku 1.000 Kč. Podrobnosti o podmínkách zís-

kání stipendií jsou k dispozici na webových stránkách školy. 
 

František Janák 
zástupce pověřeného ředitele 

29. ledna 2012 k nám v rámci evrop-
ského programu Leonardo opět přijela 
skupina deseti německých studentů 
z partnerské školy Berufskoleg 
z Rheinbachu. Skupinu vede učitelka 
paní Sabina Ramershoven, kterou ve 
funkci postupně vystřídají další dva ně-
mečtí kolegové. Pod odborným vedením 
učitelů SUPŠS se němečtí žáci zpočátku 

učí vytvářet modely a formy na tavení 
skla. Při výuce jim pomáhají také žáci 
SUPŠS. Tato vzájemná pomoc a spolu-
práce učitelů a žáků obou škol vytváří 
velmi dobré pracovní a osobní vztahy. 

Němečtí žáci mají v programu mimo 
jiné také tvorbu vitrografických listů a 
výuku kresby zátiší a portrétů. Získají 
také informace o některých sklářských 
technologických postupech. Součástí 
programu je návštěva sklářských závodů 
a ateliérů, jakými jsou například firmy 
Preciosa, sklárna bratří Jílků, TGK a Aje-
to. Nebude chybět návštěva sklářských 
muzeí a výlet za památkami Prahy a ně-
kterých dalších míst na severu Čech. 
Němečtí studenti jsou také od svých čes-
kých spolužáků pozváni na tradiční matu-
ritní ples. Pro německé přátele je rovněž 
připravený bowlingový turnaj. 

Spolupráce mezi oběma odbornými 
(Pokračování na stránce 15) 

ŠKOLSTVÍ 

NĚMEČTÍ STUDENTI NA SUPŠS V KAMENICKÉM ŠENOVĚ  
NA VÝMĚNNÉ STÁŽI 

František Janák koriguje model 

Učitelka Sabina Ramershoven se svým 
studentem  
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Učitel Petr Stacho s českými a německými studenty při výrobě formy. 

Němečtí studenti při práci na modelech  

školami je vázána od roku 1996 partner-
skou smlouvou, v rámci které mají také 
čeští žáci možnost periodicky se zúčast-
ňovat výměnných pobytů v Německu. 
Tato spolupráce je oběma stranami velmi 
ceněná. Úzká spolupráce probíhá také 
mezi městy Kamenickým Šenovem a 
Rheinbachem, mezi jejich institucemi, 
spolky a kluby. Představitelé a občané 
obou měst se zúčastňují každoročně 
řady společných akcí. 

 
František Janák 

zástupce pověřeného ředitele 

(Pokračování ze stránky 14) 
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MAŠKARNÍ BÁL 
PRO DĚTI 

V sobotu 4. února mrzlo až praštělo, ale 
to nám vůbec nevadilo a společně jsme se 
zúčastnili našeho již tradičního maškarního 
karnevalu v kulturním domě. O pěknou 
zábavu, soutěže a hry se postaral náš zná-
mý ,,Šáša Váša“. Zasoutěžili jsme si, zatan-
čili, něco pěkného vyhráli v tombole a celí 
unavení z hezkého odpoledne šli domů. 

Děkujeme tímto ZV OS Preciosa Lustry 
a. s. za finanční podporu, Kulturnímu domu 

za poskytnutí prostor a p. Roztočilovi za 
pomoc při zajišťování zábavného programu 
pro děti.  

Těšíme se na další setkání. 
Děti a p. učitelky MŠ Mistrovická 

Tříkrálová sbírka 
 
ZŠ a MŠ K. Šenov – Prácheň se zúčastnili Tříkrálové sbírky pro Domov sv. Máří Mag-

dalény v Jiřetíně pod Jedlovou. 
Za přinesené dary chceme tímto poděkovat rodičům i zaměstnancům školy, kteří tuto 

sbírku podpořili a pomohli tam, kde je třeba. Zároveň mimo sbírku jsme do domova poslali 
také oblečení a hračky pro děti. 

Margita Pilná 
MŠ Prácheň 

Krajský přebor základních škol v šachu 
14. 2. se v Grandhotelu Pražák v Novém Boru uskutečnil Krajský přebor základních 

škol v šachu. Zúčastnilo se celkem 9 základních škol převážně z Českolipska. Za ZŠ 
Prácheň úspěšně bojovali v šachových partiích Jakub Borovička, Patrik Majcher, Jan 
Šrajbr a Šimon Waldhauser.  

S celkovým počtem 11 bodů získali na své šachové premiéře krásné 6. místo, a to v 
poli daleko starších a zkušenějších hráčů. Pro chlapce to byla první zkušenost a věříme, 
že příští rok vybojují pro naší školu ještě lepší umístění.  

Děkujeme také maminkám, p. Borovičkové a p. Gergelové, za spolupráci s naší ško-
lou při přípravě na tuto soutěž.  

ZŠ Prácheň 

DĚTSKÁ DISKOTÉKA  
S  

OTOU VEJSKALEM 
 

Dne 10.3. od 15:00 hodin  
 

Vás srdečně zveme na dětskou diskotéku!  

úplně nové písničky  
dětská soutěž ve zpěvu  

Srdečně Vás zve Ota Vejskal 
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10. března 2011 v sobotu od 10.00 hod. v Městské 
knihovně Kamenický Šenov 

 Žáci budou hodnoceni ve dvou kategoriích. 
Mladší žáci do 10 let, starší žáci od 10 let do 15 let. 

Pro dívčí účastnici připravena zvláštní cena!! 
Přihlášky nutno odevzdat do čtvrtka 8. března  

do 17.00 hodin v Městské knihovně. 
 

Ředitel – Josef Řeháček 
Rozhodčí – Herbert Brabec, Josef Řeháček 
Příchod účastníků – 09.30 hod. – losování 

Hrací systém - dle množství účastníků - sedm kol 
 
Vyhlášení a dekorování vítězů, připraveny opět věcné ceny a upomínkové předměty. 
Občerstvení zajištěno.             Vstupné dobrovolné. 

DĚTSKÝ 

MAŠKARNÍ BÁL 

SE ŠÁŠOU VÁŠOU 
v sobotu 17. 3. 2012 

 

v 15:00 hodin v Kině Hvězda 
 

vstupné: 40 Kč 
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inzerce 

MAŠKARNÍ BÁL  
“Babí hop” 

 

Dne 24. 3. 2012  

ve 20:30 hodin  

V KULTURNÍM DOMĚ 
 

MASKY OBDRŽÍ OBDRŽÍ ODMĚNY 
 

Informace: p. Roztočil: 488 113 225 

   

Restaurace U Tůmů 
 

Vás zve k příjemnému posezení. 
 

Otevřeno denně od 11:00 do 22:00 hodin. 
 

Každý den nabídka hotových jídel od 
11:00 do 15:00 hodin. 

 
Nabízíme rozvoz hotových jídel do kanceláří, firem, provozoven 

Rozvoz od 10- ti porcí zdarma. 
Výběr ze dvou druhů jídel za bezkonkurenční cenu 45 Kč. 

Ostatní hotová jídla do 80 Kč. 
Každý den jiné druhy jídel v našem jídelníčku. 

Tel č. : 777 931 537 
 

Minutková kuchyně po celý den. 
 

Nabízíme možnost ubytování. Cena od 250Kč / os.  
Rezervace: 777 931 537 

 
http://www.utumu.estranky.cz/clanky/kontakt.html 

inzerce 

http://www.utumu.estranky.cz/clanky/kontakt.html
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sobota 3.3. ve 17:30 a ve 20:00, neděle 4.3. ve 20:00, 
116 minut 

TWILIGHT SÁGA: ROZBŘESK 1.část sága: 
AKCE 9+1         
vstupné: 80,- studenti: 41,- 
Věčností to teprve začíná, v původním znění s titulky. V 
první části závěrečného dílu se Bella Swan a Edward 
Cullen po svatbě vydávají na líbánky do Ria de Janeira, 
kde se konečněmohou naplno oddat své lásce. Jejich 
štěstí, ale netrvá dlouho. Bella zmítaná prudkou vášní k 
upírovi Edwardovi, ale zároveň upřímnou náklonností k 
vlkodlakovi Jacobu Blackovi, brzy zjišťuje, že čeká dítě. 
Čeká ji bouřlivý rok plný lásky, pokušení i ztrát.  
Režie: Bill Condon  
Hrají: Robert Pattinson, Kristen Stewart, Taylor Lautner, 
Anna Kendrick, Dakota Fanning,  

Do 12 let nevhodné 
 
 

sobota 10.3. v 20:00, neděle 11.3. v 20:00, 159 minut 
ČERNÁ VENUŠE 

vstupné:60,- studenti: 31,- 
Historické francouzsko - italsko - belgické drama. 
Mladá služka Saartjie se pod příslibem bohatství se vyda-
la do Evropy. Nejdříve je vystavena v dřevěné kleci coby 
skutečná „hotentótská Venuše“ divákům londýnského 
panoptika, kteří se přišli podívat na abnormálně vyvinuté 
proporce jejího těla, poté se vydává do Paříže, kde baví 
chlípnou společnost a stává se předmětem vědeckého 
bádání.  
Režie: Abdel Kechiche 
Hrají: Yahima Torres, Olivier Gourmet, Jean-Christophe 
Bouvet  

Do 12 let nevhodné  
 
 

sobota 17.3 v 15:00 
MAŠKARNÍ BÁL SE ŠÁŠOU VÁŠOU 

vstupné: 40,-Kč 
ZVEME VŠECHNY DĚTI NA MAŠKARNÍ BÁL * TĚŠÍ SE 

NA VÁS ŠÁŠA VÁŠA 
 
 

sobota 17.3. v 17:30, neděle 18.3. v 17:30, 108 minut 
HAPPY FEET 

vstupné: 40,- studenti: 21,- 
Animovaný rodinný film - USA. Pokud nedovedete zpí-
vat, jste mezi tučňáky z arktických plání nikým. Tučňák 
Brumla je bohužel nejhorším zpěvákem na celém širém 
světě. Je ale skvělý tanečník. Brumlu přísný vládce náro-
da tučňáků, stařešina Noah, nadobro vyloučí z komunity. 
Náš hrdina se poprvé v životě dostane mimo domov a se 
setkává se s věru podivnými brachy, kteří sice tučňáky 
jsou, ale vůbec tak nevypadají …  
Režie: GergeMiller  

čtvrtek 22.3. v 9:15, 70 minut 
O DOROTCE 

vstupné: 15,- 
Animované pásmo pohádek pro nejmenší. Dorotka a 
…abeceda, …a drak, …a plamínek, …a straka, …a hodi-
ny, …a hvězda, …a papoušek, …a zpěvák, …a ježibaba, 
…a pštros. 
 
 

sobota 24.3. ve 17:30, neděle 25.3. ve 17:30, 90 minut 
KOCOUR VBOTÁCH 

AKCE 9+1         
vstupné: 80,- studenti 41,- 
Animovaná komedie USA. Ve filmu hrdinu v době, která 
předchází setkání se zeleným zlobrem. Je to zločinec, na 
jehož hlavu vypsali bohatou odměnu, ale copak by ty ob-
rovské černé oči dokázaly podvádět a krást? Kocour se v 
honbě za třemi kouzelnými fazolkami ocitne tváří v tvář 
Valdovi Cvaldovi, společně se ním vydávají vstříc dobro-
družství. Dokud ho ovšem Valda Cvalda nepodrazí. Re-
žie: Cris Miller  
AKCE RODINNÉ VSTUPNÉ 2 DOSPĚLÍ A 1-3 DĚTI 
STARŠÍ 12 LET POUHÝCH 160 Kč (ušetřete až 240 
Kč!) 
 
 

sobota 31.3. ve 20:00, neděle 1.4. ve 20:00, 152 minut 
WEST SIDE STORY 

vstupné: 60,- studenti: 31,- 
Muzikál – USA – obnovená premiéra v rámci projektu 
100. Newyorský West Side je svědkem neustálých kon-
fliktů dvou pouličních gangů. Tryskáči a Žraloci se nená-
vidí a není síly, která by změnila jejich nepřátelství.  
Režie: Jerome Robbins, Robert Wise  
Hrají: Natalie Wood, Richard Beymer, Russ Tamblyn, 
Rita Moreno  

Do 12 let nevhodné 
 

 
 

 Sleva pro studenty SŠ a VŠ pouze po předložení 
studentského průkazu! Prodej cukrovinek a nápojů 

před představením, rezervace vstupenek a informace 
na tel.: 777 225 772 

 
 

Připravujeme na duben: 7.-8.4. Signál, 13.-14. Dobročin-
ná burza, 15. Rodina je základ státu, 21.-22. Poupata, 

28.-29. Modrý Tygr 
 
 

Sklářské muzeum do 31. 3. uzavřeno 
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA, Další informace          
o akcích na www.kulturaks.cz 

PROGRAM KINA HVĚZDA KAMENICKÝ ŠENOV   
BŘEZEN 2012  DOLBY STEREO 

http://www.kulturaks.cz
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Šenovské listy v elektronické podobě             
na internetu vždy po 20. v měsíci na 
www.kamenicky-senov.cz 
 
Distribuční místa Šenovských listů: 
Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
Prodejna U Draka – ulice Trtíkova 

 
Potraviny U Panoušků - ulice Lidická  
Městská knihovna - ulice Nová 
Pokladna Městského úřadu Kamenický Šenov 
Stanislav Blažejovský – pneuservis – ulice 
Smetanova 
Preciosa Lustry, a.s. – kantýna 
Hospůdka „Dřevěnka“ Prácheň 
Zelená hospůdka – ulice Smetanova  

inzerce 

inzerce 
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